
%& GST iath;u izfØ;k ,d utj esa %& 

iath;u vof/k 30-11-2016 ls 15-12-2016 

>kj[k.M ewY;of)Zr dj vf/kfu;e ds vUrxZr ekStwnk lHkh PAN Validated O;olk;h 

 fnukad 01-04-2017 ls izLrkfor oLrq ,oa lsok dj ¼GST½ iz.kkyh ykxw gksuh gSA lHkh 
ekStwnk fucaf/kr O;olkf;;ksa ¼oSV@euksjatu dj@foykflrk dj½ dks GST ds vUrxZr migrate 
fd;k tkuk gSA GST esa fucaf/kr fd;s tkus ds iwoZ lHkh orZeku fucaf/kr O;olkf;;ksa dks Lo;a gh 
GST ds v/khu iath;u djkuk vfuok;Z gSA GSTN }kjk fu/kkZfjr le; ds vuqlkj iath;u dk;Z 
dsoy fnukad 30-11-2016 ls fnukad 15-12-2016 ds chp gh vfuok;Z :Ik ls lEiUUk fd;k tkuk 
gSA GST ds vUrxZr lHkh iath;u dk;Z Online fd;k tkuk gS vr% iath;u Hkh Online gh 
gksxkA 

;fn Digital Signature / E-Signature ugha Hkh gS rks Hkh Online vkosnu 
Submit djuk vfuok;Z gSA 

pj.k&1 

iath;u ds iwoZ fd, tkus okys dk;Z 

th0,l0Vh0 dkWeu iksVZy ij iath;u dh izfØ;k djus ds iwoZ lHkh fucaf/kr O;olkf;;ksa ds ikl 
fuEufyf[kr lwpukvksa ,oa dkxtkrksa dk gksuk vfrvko”;d gS %& 

¼d½ lwpuk,¡ ¼Information½ 
 vius izfr"Bku dk lgh oS/k bZ&esy vkbZ-Mh- 
 vius izfr"Bku dk lgh eksckby uEcj 
 vius izfr"Bku dk oÙkZeku caSd [kkrk la[;k  vius izfr"Bku dk cSad vkbZ-,Q-,l-lh-¼IFSC½ dksM 

¼[k½ dkxtkr ¼Documents½ 
Ø0 la0 dkxtkrksa dk fooj.k Qkby lkbt 

QkWjesV 
vf/kdre 

Lohd`r lkbt 
1- O;olk; ds izdkj ls lacaf/kr lk{; 

 ikVZujf”ki ds ekeys esa & 
ikVZujf”ki MhM  

 vU; ekeysa esa& 

ihMh,Q ;k 
tsihbZth 

1 ,ech 



O;olkf;d izfr’Bku dk fuca/ku 
izek.k i= tks fdlh vU; jktdh; 
laLFkk }kjk tkjh fd;k x;k gSA 

2- izeksVlZ@ ikVZulZ@,p;w,Q dÙkkZ dk QksVks tsihbZth 100 dsch 
3- izkf/kd`r gLrk{kjdÙkkZ cuk;s tkus dk lk{; ihMh,Q ;k 

tsihbZth 
1 ,ech 

4- izkf/kd`r gLrk{kjdÙkkZ dk QksVks tsihbZth 100 dsch 
5- cSad iklcqd dk izFke i`’B@ cSad ,dkmaV 

LVsVesaV dk og i`’B& ftlij [kkrk la[;k] 
cSad “kk[kk dk irk] [kkrk/kkjd dk irk ,oa 
dfri; VªkatsD”ku fooj.k ntZ gks 

ihMh,Q ;k 
tsihbZth 

1 ,ech 

 

uksV%& mijksDr of.kZr dkxtkrksa ds viyksM gksus esa dfBukbZ mRiUu gksus ij baVjusV 
dusfDVfoVh] Qkby dk lkbt ,oa QkWjesV dh tkap dj ysaA 

pj.k&2 

GST  ds v/khu iathdj.k djus dh izfØ;k %& 

fnukad 30-11-2016 ls 15-12-2016 dks fd;s tkus okys dk;Z 

1- www.jharkhandcomtax.gov.in ij VAT ds vUrxZr oÙkZeku vkbZ0Mh ,oa ikloMZ ds lkFk 
ykWx&bu djsaA 

2- bl ij mDr vof/k esa th0,l0Vh0 dk fyad Lor% ikWi&vi djrk fn[ksxk] mls fDyd 
¼Click½ djsaA ;gka vkidks GST gsrq vkSicaf/kd vkbZ0Mh0 ,oa ikloMZ feysxkA 

3- bl vkbZ0Mh0 ,oa ikloMZ ls th0,l0Vh ds dkWeu iksVZy www.gst.gov.in ij ykWx&bu 
djsaA LØhu ij ,d QkeZ Lor% fn[kk;h nsxkA bZ&esy vkbZ0Mh0 ,oa eksckbZy uEcj 
vfuok;Z :Ik ls vafdr djrs gq, bls Submit djsaA 

4- vkids eksckbZy ,oa bZ&esy ij vyx&vyx ¼Separate½ nks One Time Password (OTP ) 
izkIr gksaxsA 

5- nksuks Separate OTP dks QkeZ ij vyx&vyx ;Fkk LFkku vafdr dj nsaA 
6- bls submit djus ds Ik”pkr~ GST gsrq viuk LFkk;h  User name ,oa ikloMZ cukus dk 

funsZ”k izkIr gksxk] bls cuk;saA 
7- vc vius User name ,oa ikloMZ ls  www.gst.gov.in ij ykWx&bu djsa rFkk iath;u 

vkosnu ¼Enrolment Application½ ds Menu ij tk,¡A 
8- iath;u vkosnu esa dqy vkB fofHkUu VSc ¼Tab½ gSaA ;s VSc O;olk; dh izd`fr] lk>snkj] 

izkf/kd`r gLrk{kjdÙkkZ ] eq[;&O;olk;&LFky] vfrfjDr&O;olk;&LFky] oLrqvksa@lsokvksa 



vkfn  lwpukvksa ds lkFk Hkjs tkus ls lacaf/kr gSA vafre VSc osjhfQds”ku@?kks’k.kk ls 
lacaf/kr gSA 

9- lHkh VSc ds Hkjus ds varjky esa vyx&vyx ^Save & Continue* cVu dks fDyd ¼Click½ 
djrs tkuk gSA 

10- bu VSc esa fofHkUu lwpukvksa dks Hkjus ds lkFk dfri; dkxtkrksa dh LdSu dkWih rFkk 
QksVksxzkQ dks Hkh viyksM djuk gksxkA Scanned Copy ,d fuf”pr QkWesZV ,oa [kkl 
lkbZt esa dkxtkr ,oa QksVksxzkQ viyksM gksxsaA 

11- xSj dEiuh O;olkf;;ksa ds ekeys esa iath;u vkosnu dks fQygky cxSj 
fMftVy@bZ&gLrk{kj ds Hkh tek ¼Submit½ fd;k tk ldrk gSA 

12- ;fn vkius lgh fooj.k ,oa dkxtkr viyksM fd;k gS rks lQyrkiwoZd Submit gksus ds 
mijkar vkidks ,d ;wfud vkosnu jsQsjsUl la[;k ¼ARN½ vkids ekckbZy ,oa bZ&esy 
vkbZ0Mh ij Lor% gh izkIr gks tk,xk rFkk iskVZy ij vkidk LVsVl ^^ekbxzsVsM** ds :Ik 
esa iznf”kZr gksxkA Hkfo’; esa th0,l0Vh ls laidZ blh ARN la[;k ls LFkkfir  fd;k tk 
ldsxkA vr% bls lqjf{kr j[ksaA 

13- bl laca/k esa fdlh Hkh izdkj dh dfBukbZ dh fLFkfr esa vius lacaf/kr vapy dk;kZy; 
vFkok okf.kT; dj gsYiMsLd u0 &0651&6600500] helpdesk@jharkhandcomtax.gov.in 
ls laidZ LFkkfir fd;k tk ldrk gSA  

14- d`Ik;k lHkh dkWye lko/kkuh iwoZd Hkjsa] vPNh rjg tkap dj ysa vkSj rHkh Submit dk 
cVu nck,¡] D;kasfd dksbZ Hkh la”kks/ku 01-04-2017 ds iwoZ laHko ugha gSA 

15- rRdky E-Signature dk;Zjr ugha gS vr% fMftVy gLrk{kj okys Submit cVu esa fcuk 
Digital Signature/ E-Signature ds gh Submit dj nsaA 
fcuk Digital Signature/ E-Signature ds vkosnu nkf[ky djus ds i'pkr ,d 
Acknowledgment vk;sxk ftlesa fy[kk gksxk ^^ Your Application has been saved as 
Draft and will be available for submission after dully Authenticating i.e  by submitting 
it again with E-Signature or Digital Signature Certificate.’’ 
You can access the saved application in ‘’ My Saved Application’’  
RkkRi;Z ;g gh vkidk vkosnu fof/kor~ tek gks x;k gSA 

 

 

 


